
A JÁTÉK MENETE:
Válassz tétszintet!
Pörgesd meg a tárcsákat:

A Pörgetés gombra kattintással/koppintással.
A szóköz billentyűre kattintással/koppintással (kizárólag asztali üzemmódban).
Egy adott számú pörgetés megindításával az automatikus játék menüből.

A „Gyorsmenet” megnöveli tárcsapörgetés sebességét, hogy a pörgetések eredménye gyorsabban jelenjen meg a képernyőn,
de a pörgetések eredményére nincs hatással. Lépj be a beállítások menübe, ahol a „Gyorsmenet” mód
aktiválható/deaktiválható. Előfordul, hogy a beállítások némelyike nem érhető el az éppen választott játékban. Minden
fogadás és kifizetés a felhasználó pénznemében történik.

AUTOMATIKUS LEJÁTSZÁS BEÁLLÍTÁSAI
Itt választhatod ki a Neked tetsző Automatikus Lejátszás beállításokat.

Bővebb tudnivalók az Automatikus Lejátszás beállításokról:
Az Automatikus Lejátszás beállítások játékonként változnak. Az általad éppen játszott játék nem feltétlenül
rendelkezik az összes beállítással. Az Automatikus Lejátszás funkció nem mindenütt érhető el.
Az Automatikus Lejátszás lehetővé teszi, hogy egy adott számú, egymás után következő játékot automatikusan
végigjátszhass, anélkül, hogy bármit is tennél.
Az Automatikus Lejátszás vagy a játékos által utoljára választott tétértékkel, vagy a kaszinó alapértelmezett
tétértékével játszik.
Minden egyes játék más-más Automatikus Lejátszás beállítással rendelkezik. Előfordul, hogy ezek némelyike
nem érhető el az éppen választott játékban.
Az Automatikus Lejátszás menetben fennmaradó pörgetések száma a játékban megjelenítésre kerül.
Az Automatikus Lejátszás leáll, amint az Free Spin menetek aktiválódnak.

Automatikus Lejátszás beállítások

Pörgetések száma
A pörgetések számának beállítása.

Nyerés esetén leáll
A menet leállítása, amennyiben a játékos az adott pörgetéssel nyert.

Egyetlen nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a nyeremény a választott összeggel megegyezik, vagy azt meghaladja.

Nyerőlimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege megnövekszik, és a választott összeggel megegyezik, vagy azt
meghaladja.

Veszteséglimit
A menet leállítása, amennyiben a játékos egyenlege lecsökken, és a választott összeggel megegyezik, vagy az alá esik.

Automatikus Lejátszás indítása:
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás gombra! Ezzel megnyílik a beállítások párbeszédpanele, és
kiválaszthatod, hogy hány pörgetést kívánsz játszani, illetve beállíthatod a leállítás feltételeit.
Kattints/koppints az Automatikus Lejátszás beállításokra.
Kattints/koppints a „Rendben” gombra az Automatikus Lejátszás megindításának jóváhagyásához! Ezzel a
menet megkezdődik, és addig tart, amíg az adott számú pörgetést le nem játszod, vagy a „Leállítás” gombra
nem kattintasz/koppintasz.
Az Automatikus Lejátszás leállításához kattints/koppints a „Leállítás” gombra! A gombra kattintás/koppintás
nem befolyásolja a pörgetés eredményét.
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A JÁTÉKRÓL
A MINER MOLES egy 5 magas, 6 tárcsás játék, amely lavinát, BÁRHOL FIZET, BOMB, CART funkciót, DIG MULTIS-t
és a BONUS SPINS-t tartalmaz.

A játék elméleti átlagos megtérülése a játékos számára (RTP) 96.33%.
A RTP értékét 50000000000 játékkör szimulálásával számították ki.

Ez a játék egy 15 000x-szeres nyereménykorláttal rendelkezik a játék körére tett tét alapján.
Ha a nyereménykorlát elérhető, az aktuális lavina véget ér.
Ha a nyereménykorlát elérhető, mielőtt BONUS SPINS elkezdődne, nem kerül kiosztásra BONUS SPINS.
Ha a nyereménykorlát elérhető BONUS SPINS alatt, a BONUS SPINS abban a körben véget ér.

FIZET BÁRHOL
A szimbólumok bárhol fizetnek a képernyőn. Az azonos szimbólumok teljes száma a képernyőn egy lavina végén,
megszorozva az alattuk lévő bármely szorzó pozícióval, meghatározza a nyeremény értékét.
Egy szimbólumtípus esetén csak a legnagyobb nyerő kombináció kerül kifizetésre.

Minden nyerő kombináció összeadódik.
A nyerő kombinációk és a kifizetések a Nyereménytábla szerint történnek.
A Nyereménytábla tükrözi az aktuális tétkonfigurációt, és a megfelelő tétnek megfelelően változik.
Minden tét és kifizetés pénznemben történik.

KÜLÖNLEGES SZIMBÓLUMOK
A WILD szimbólum bármelyik tárcsán megjelenhet.
A WILD szimbólum helyettesíti az összes normál szimbólumot a nyeremények értékelése során.

A BONUS szimbólum minden tárcsán megjelenhet.
A BONUS szimbólum egy scatter szimbólum.
Legfeljebb 6 BONUS szimbólum jelenhet meg a tárcsákon.

A BOMB szimbólum minden tárcsán megjelenhet.
A BOMB egy 3x3-as rácsban robban körülötte, eltávolítva az érintett szimbólumokat.

A CART szimbólum bármelyik tárcsán megjelenhet a BONUS SPINS során.
A CART szimbólum egy gyűjtő szimbólum, amely növekszik annak a szorzó pozíciónak az értékével, amelyen megáll.
A CART szimbólum csak akkor fizet, ha eléri a legalsó sort a BONUS SPINS során.

LAVINA
Bármely 8+ szimbólum nyereménye aktiválja a lavinát.
BONUS szimbólumok nem aktiválják a lavinát.
CART szimbólumok nem aktiválják a lavinát.
Az összes nyerő kombinációban szereplő szimbólum kifizetést ad és eltűnik, új szimbólumok esnek be, újabb nyerési
lehetőségeket teremtve.
A lavina addig folytatódik, amíg nincs több nyerő kombináció.

DIG MULTIS
DIG MULTIS azok a szorzók, amelyek a szimbólum pozícióin jelennek meg, ezeket szorzó pozícióknak vagy egyszerűen
szorzóknak nevezik.
Egy új pörgetésnél minden szorzó pozíció visszaáll.
Minden pozíció, ahonnan egy szimbólum eltávolításra kerül, x2 szorzót kap.



Ha egy pozíción már van szorzó, és a következő esésnél ismét eltávolításra kerül, a szorzója megduplázódik.
Egy szorzó pozíció maximum x1024-ig növekedhet.

BOMB FUNKCIÓ
Egy robbanó BOMB eltávolítja a szomszédos, rendszeresen fizető szimbólumokat egy 3x3-as mintában.
A BOMB által érintett pozíciókon lévő szorzók megduplázódnak.
Az összes BOMB felrobban a következő lavina előtt, amikor már nincs több nyerő kombináció.
A BONUS, CART és WILD szimbólumokat nem érinti a robbanás.

CART FUNKCIÓ
A CART funkció bármelyik tárcsán megjelenhet a(z) BONUS SPINS során.
A CART szimbólumok a helyükön maradnak a pörgetések során.
A CART szimbólumok lecsúsznak, ha az alattuk lévő szimbólumok eltávolításra kerülnek.
Amikor a(z) CART megjelenik, értéke növekszik az adott pozíció szorzójával.
A(z) CART tovább növekszik bármely szorzó által, amelyen áthalad, miközben lecsúszik.
A(z) CART csak akkor fizet ki, ha eléri a tárcsák alját.
A(z) CART nem jelenhet meg közvetlenül az alsó sorban.
Legfeljebb 1 CART lehet tárcsánként.
Amikor a(z) CART elhagyja a tárcsákat, nem indít lavinát.

BONUS SPINS
BONUS SPINS akkor aktiválódnak, ha 4, 5 vagy 6 BONUS szimbólum jelenik meg az Alapjátékban: 10, 15 és 20 pörgetést
adva meg.
Az Alapjátékból származó szorzók megmaradnak a BONUS SPINS során.
A szorzók a funkció során állandóak, és csak a funkció befejezése után állnak vissza.
A BONUS SPINS újraindítható a funkció során, ha 3, 4, 5 vagy 6 BONUS szimbólum jelenik meg: 7, 10, 15 vagy 20 extra
pörgetést adva meg.

VÁSÁRLÁS BONUS SPINS
Megvásárolhatja a BONUS SPINS funkciót az Alapjátékban.
A BONUS SPINS funkció vásárlásának költsége 100x a megfelelő tét, és egy garantált BONUS SPINS aktiválással induló
kört indít el.
A RTP (elméleti játékos-visszatérítés) a BONUS SPINS funkció vásárlásához 96.20%.
A RTP 1000000000 játékkör szimulálásával lett kiszámítva.

A kifizetés az egy pörgetésre eső tét értékén alapul.
A BONUS SPINS vásárlása a jelenlegi tétet a kiválasztott egy pörgetésre eső tétre változtatja az indításkor.

VÁSÁRLÁS X8 DIG MULTI pörgetés
Megvásárolhatja az X8 DIG MULTI pörgetés funkciót az Alapjátékban.
Az X8 DIG MULTI pörgetés funkció vásárlásának költsége 12x a megfelelő tét, és egy olyan kört indít el, ahol minden
szorzó pozíció X8-ról indul.
Az elméleti RTP (visszatérítés a játékosnak) az X8 DIG MULTI pörgetés funkció vásárlásához 96.14%.
A RTP 10000000000 játékkör szimulálásával lett kiszámítva.

A kifizetés az egy pörgetésre tett tét értékén alapul.
Az X8 DIG MULTI pörgetés vásárlása a kezdéskor a jelenlegi tétet a kiválasztott egy pörgetésre tett tétre változtatja.

VÁSÁRLÁS X32 DIG MULTI pörgetés



Megvásárolhatja az X32 DIG MULTI pörgetés funkciót az Alapjátékban.
Az X32 DIG MULTI pörgetés funkció vásárlásának költsége 45x a megfelelő tét, és egy olyan kört indít, ahol minden
szorzó pozíció X32-ről indul.
Az elméleti RTP (visszatérítés a játékosnak) az X32 DIG MULTI pörgetés funkció esetében 96.14%.
Az RTP 10000000000 játékkör szimulálásával lett kiszámítva.

A kifizetés az egy pörgetésre tett tét értékén alapul.
Az X32 DIG MULTI pörgetés vásárlása a kezdéskor a jelenlegi tétet az egy pörgetésre kiválasztott tétre változtatja.

EGYÉB TUDNIVALÓK
Az üzemzavar minden nyereményt és játékmenetet érvénytelenít.
A tisztességes játékgyakorlatnak megfelelően, minden egyes játék eredménye egymástól teljesen független.
Annak az esélye, hogy egy bizonyos eredményt ér el, minden játék kezdetekor ugyanannyi.
A játékszabályok angol verziója a döntő.

A befejezetlen játékok automatikusan megoldódnak 24 óra után. Az automatikus megoldásból származó nyereményeket a
játékos számlájára fizetik.


